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1. (2 pyovadeg) Eotw xk=ka_ 1+¢:I N YEVIKN enavainntikn peBodog emiuang
EVOC Ypapuikou ouoTnuarog x=Cx+d, nxn. Na Serydel om av |C| <1, yia
Hig QUOIKN VopHd Mivaka, TOTE
a) To ouotnua x=Cx+d, n 1ooduvapya 1o oudTnua x=CX, eval OUaAO
[XpnoyonolgloTe TIC VOPHEG].
B) loyusl n EKTIUNGN CYaiuarog

Ix =%, I IC/a-1Cl)
orou x n Auon Tou gugTnuarog x=Cx+d.

2. (1.5 povadeg) Na BpeBel pia ogo TO duvaATO KAAUTEPN EKTIUNON Tou
LEYIOTOU OF anmoAuTn TiUN agaiparog napepfoing Lagrange Tng auvaptnang
f(x) =In{x+ 1) oto Siaotnua [1,2] pe onueia napeppoing 1, 1.5, 2.

3. (2 povadec) a) Na Beigder oTl ol TumMol APIBUNTIKNG OAOKANPWONG
Simpson kal Twy 3/8 eival akpIBeIC yia Ta MoAUWvVUUA Tou I'IaL (BaBpou=3).
B) Na BoBel pia (Kahn) EKTIUNCN TOU CQOAUATOG apiBUNTIKNG OAoKANpWONg
ue 1n ouveern peBodo Simpson, pe Bnpa h=0.1, yia To olokKAnpwua

]
I In(x+ 1)dx.
0

4. (3 povadec) Awverar n ebiowan x=g(x)=(-cosx),/2.

a) Na Seiyder on n eflowon autn exel Jia povadikn Auan aro R.

B) MNa &deygest om  gxe[-1,1] wya xeg[-1,1], ka on n g ewval
guartoMkn oto diaotnua [-1,1].

y) Na BderyBel o7l n enavainnrikn peBodog xk=g{xk_1} OUYKAIVEl YiQ KaBe
apyIko X eR.

&) Na yivouv nevre enavaisnysig Tng Hedodou, YE :-:D=-1. kal va SoBsl pia
(kahAn) SKTIUNON TOU CQQAIATOC OTNV MEUMTN enavainyn.

5. (1.5 povadec) XpnoigormowvTtag Tn HeBodo TWv EAAXIOTWY TETPAYWVWVY,
yia Sedopeva n>4, onuela XX DlagopeTiKa WETAEU TOUG, Kal TIHEG
Yl o VO BpeBel TO NOAJWVUHO ;fuel'l3 rMou siayioTonoiel To aBpoloud

E?[j::n[gci}-*_\;i]2 we mpog pEI'IEr {(Na ypapel anmiwg TO YPAUUIKO gugaTnud nou
npokuntel). MNolo eval TO TOAUWVUUO p OTNV MEPIMTWON n=4;

Miapkeia eEsTaong: 2.5 wpec. KAAH ENMITYXIA!



